

## Указание за обслужване

### Грил камина

**Важно-**Моля, съхранете това указание за безопасност.

### **Поддръжка и употреба**

Подсигурете камината да бъде позиционирана върху равна повърхност, незапалима и устойчива на топлина

Уверете се, че няма запалими предмети в непосредствена близост до камината.

### **Разстоянието, което трябва да бъде спазено е 2 метра настрани и нагоре.**

Камината не трябва да бъде премествана докато е в употреба!

Разделете един слой пясък от 6-8 см в камината. Това предпазва камината от прегряване. Преди първоначална употреба камината трябва да бъде обслужена (виж по-долу)

Ако използвате защитен похлупак, камината може да остане през цялата година на открито. При температура под 3 градуса препоръчваме камината да бъде оставена на открито. Повърхността се оцветява по естествен път. Оцветяването може да настъпи още след първата употреба.

Ако камината има капак, моля след употреба да се постави отгоре за предпазване от дъждовна вода.

### **Обслужване на камината**

Преди да въведете камината за първи път в употреба, обърнете внимание дали има пясък в нея. Сложете малко количество подпалки и хартия от вестник в горящото пространство. Запалете хартията. Добавете малко парче дърво и го оставете бавно да се разпали и горящото пространство да се охлади.

Този процес трябва да се повтори най-малко три пъти, чрез това отворените пори отвътре се покриват със сажди и се затварят.

Тогава можете да разпалите камината с 2-3 малки дървени цепеници. Това количество е достатъчно и продуцира достатъчно топлина.

Не претоварвайте камината с гориво (необработено дърво или цепеници) Един по-голям огън може да доведе до щети на камината.

Горивото не трябва да се подава навън през предния отвор на камината.

Не трябва да се виждат пламъци от горния ръб на комина.

### **Гасене**

За да се изгаси камината, оставете просто дървото да изгори и посипете пясък в камината.

Не използвайте вода!!! Това може да доведе до нейната повреда!!!

### **Предупредителни указания!**

Този продукт е предназначен само за употреба на открито.

Опасно! От жаравата могат да изникнат опасни искри.

Не използвайте бензин, спирт, алкохол или подобни вещества, за да запалите камината.

Този продукт е предназначен само за необработено дърво и дървени въглища. Не поставяйте камината върху подови настилки, суха трева, талаш, листа или декоративна основа.

Не използвайте камината като пещ.

Погрижете се децата и домашните животни да спазват сигурно отстояние.

Уверете се, че хранителните продукти са готови преди консумиране.

### **Съхранение**

Когато камината не е в употреба трябва да бъде покрита достатъчно добре. Ако използвате покривало се уверете, че огъня е напълно угасен, а камината охладена.

N.V. Този продукт е ръчно изработен, което може да доведе до леки отклонения в цвета, теглото и размера. Това е нормално да се очаква. При процеса на сушене може да се стигне до създаването на фини пукнатини. Това е нормално и няма влияние върху употребата и.

